



香格里拉社区“双向结合” 扩展“宪法宣传周”有序进行

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 2019年12月4日是第六个国家宪法日,为了更好地宣传宪法,提高居民的知晓率,日前,合肥方庙街道香格里拉社区开展以“弘扬宪法精神,推进社区治理体系和治理能力现代化”为主题的宪法宣传活动,通过“双向结合”的宣传形式,向社区居民宣传宪法知识、传达党的十九届四中全会精神,提高居民知晓率。

据介绍,社区e站充分显示作用,工作人员充分利用社区科普大屏多媒体工具,开展宪法视频课堂,在青年志愿者指导下,视频中生动的画面更加吸引居民学习宪法、切实增强宪法意识,加强对宪法的理解,形成学习宪法、尊崇宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的浓厚学习氛围。社区以党员带头学习,发挥先锋模范作用带动辖区群众共同学习,掀起学习宪法的热潮。让大家学会了用法律武器保

护自己的合法权益,受到辖区居民的积极响应。

同时,在辖区合家福超市广场,搭建宪法宣传台与义诊台,吸引了众多居民驻足观看的同时,也进行免费测血压、血糖等义诊活动。活动现场,社区志愿者向来往居民讲解了《宪法》相关知识,让居民们了解宪法、掌握宪法,增强宪法的观念,树立宪法的权威。以讲解实际案例为抓手,让居民更加容易接受,将宪法宣传、普法教育满足广大群众的法律需求,增强他们的法制和法律意识,使他们在以后的工作生活中,更加自觉地学法、守法、用法,当自身权益受到侵犯时,有的放矢。

通过此次宪法宣传系列活动,增强了居民的法制意识,提高了居民法制观念,在社区中营造了良好的法制环境,强化了宪法学习宣传的效果,得到了辖区人民群众的积极参与和一致好评。

黄镇村开展宪法日主题宣传活动



星报讯(丁柳 记者 沈娟娟 文/图) 宪法是国家的根本大法,但是在大多数人的眼中,总认为宪法是“高大上”的,离我们很遥远。然而,宪法规定了公民的基本权利和义务,与我们每个人都

有着密不可分的关系。今年12月4日是第六个国家宪法日,合肥市淝河镇黄镇村普法办、妇联、团总支、工会在辖区五十六中开展了宪法日主题宣传活动,普及宪法知识,弘扬宪法精神。

“宪法规定,国家尊重和保障人权,并赋予每个公民平等权、政治自由、人身自由等多项基本权利。从出生到年老,宪法都在保护着我们。”黄镇村的法律顾问正在向学生和家长宣传宪法知识。

据了解,此次宣传活动,黄镇村的巾帼、青年志愿者设置了宣传展台,向家长和学生发放了宪法法律读本、法律知识宣传单页等;同时,村法律顾问还接受家长、群众的法律咨询。

通过此次活动,不断加强辖区群众、青少年的宪法宣传教育,进一步提升他们知法、懂法、用法的能力,树立忠于宪法、遵守宪法、维护宪法的意识,大力弘扬宪法精神,积极营造良好的宪法宣传氛围。

黄巷村开展法律法规宣传教育活动



星报讯(祁家君 记者 沈娟娟 文/图) 在第19个全国法制宣传日、第6个全国宪法日到来之际,12月4日上午,合肥市淝河镇黄巷村卫计办、综治办、团总支、妇联联合在黄巷新村小区,以开展12·4

宪法宣传日活动为载体,动员辖区内广大群众和基层干部集中开展了以宪法为核心、与和谐社会建设有关的法律法规宣传教育活动,为促进基层法治化管理水平的提高、构建社会主义和谐社会营造良好的法治氛围。

本次宪法宣传日活动以“弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化”为主题,旨在宣传《宪法》《民法》等各项法律法规,在突出宪法宣传主旋律的同时,还就防邪、维稳、扫黑除恶等法律法规摘要进行了广泛宣传,通过悬挂条幅、现场讲解、发放宣传单等形式向现场群众进行宣传教育,有效宣传了国家法律、法规,增强了居民群众的法制观念和依法办事的自觉性,使居民自觉成为宪法的宣传人,推动宪法精神进基层,使宪法走入日常生活、走近人民群众。

据悉,此次活动累计发放相关宣传材料200余份。

建设社区:多措并举开展宪法宣传活动

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 日前,记者从合肥建设社区获悉,为普及宪法知识、弘扬宪法精神,建设社区于12月开始多措并举积极开展宪法宣传活动。

据悉,社区举办宪法讲座,工作人员带头在讲座上学习《中华人民共和国宪法》,重点以宪法修改前后内容对照的形式,使辖区居民快速了解学习宪法修正案内容。通过设置宣传条幅、发放宪法宣传资料等形式,在各个小区广场上开展集中宣传活

动,使居民快速了解学习宪法内容。社区工作人员边向在场的群众发放宣传资料,边现场进行答疑,对群众普遍关心的婚姻家庭、邻里纠纷等常见法律法规问题进行细致耐心的讲解。

此外,充分利用社区的微信群,如“民生工程”“卫生健康”“治安管理”等微信群进行宪法学习内容转发,以及辖区内商家有LED电子显示屏的开展学习宪法的标语宣传,扩大宪法的群众知晓率。

守“初心”、践“行动” 为民服务解难题

星报讯(仲名山 屈澄皓 记者 马冰璐) 守初心,“用心”拉近居民与社区的距离;践行动,“用力”解决居民最迫切的问题……近年来,合肥市三里庵街道绩溪路社区始终坚持守“初心”、践“行动”,为民服务解难题。

近年来,三里庵街道绩溪路社区一直把为民服务解难题,促进群众获得感和幸福感为主要工作目标。社区工作人员通过网格化管理,网格员日常走访,深入群众身边,收集居民意见建议,了解群众真实所需。

沈小郢支巷是辖区百货公司宿舍小区居民出行的必经之路,全长一百余米,居民多次提起停车困难、缺少活动场地的问题,绩溪路社区组织工作人员深入调查,发现有车辆违规停放的现象,由于车辆拥堵,阻碍居民出行的现象时有发生。

为此,三里庵街道绩溪路社区当即联合蜀山区交警大队、三里庵街道综合执法科对巷口的违规停车位进行取缔,在违规停车位上安装护栏等设施严禁停车,并安排社区工作人员定期巡视,预防违规停车情况再次发生。同时在沈小郢支巷内部清理出约120㎡的活动场地,由社区出资,安装健身器材,方便周边居民活动。

目前,绩溪路社区已经向蜀山区住建局申报2020年小区改造计划,并向蜀山区城管局市政处申请对沈小郢支巷进行道路改造,其中包括小区门前的道路改造和停车场的规范建设。



12月6日,“学画京剧脸谱,体验国粹魅力”活动在合肥市梅山路社区举行,小朋友们“组团”学习京剧脸谱知识,绘制京剧脸谱,感受传统文化的魅力。□ 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐 文/图

一句话新闻

12月5日晚,合肥市稻香村街道城市管理部、金寨南路社区、绿城物业联合环科检测公司,对安粮城市广场22号楼噪音情况进行检测。

□ 刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

日前,合肥市金寨南路社区党委组织开展“公益普法进工厂·携手同筑中国梦”暨金寨南路社区“国家宪法日”公益普法进工厂宣传活动。

□ 刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

日前,合肥市金寨南路社区结合“吴雄飞爱心班”,在安粮城市广场开展“感恩于心、回馈于行”志愿服务,共上门维修安检15户。 □ 刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟